

АПЛОДИСМЕНТЫ

В НАГРАДУ

Солисты Красноярского государственного театра оперы и балета дали шефский концерт для коллектива «Сибтяжмаша».

Дружба артистов с заводчанами не случайна. На «Сибтяжмаше» много поклонников оперного искусства. Кроме того, сибтяжмашевцы поставляют новому театру оборудование для сцены. В этот вечер звучали арии из опер, романсы, песни русских, советских и зарубежных композиторов. Зрители познакомились с заслуженным артистом Северо-Осетинской АССР Гарри Арутюняном, Людмилой Коньшиной, Григорием Концуром, Александром Литвиновым, Ниной Абт-Нейферт, Николаем Островским, Ольгой Ран, солистом оркестра Михаилом Гуцом.

Н. ТОБОЛЬСКАЯ.

9 МАР 1978

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

Идеология